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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΜΕ ΑΡΙΘ 2/2026 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ

ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΘΕΜΑ  2ο :  Κατασκευή  νέου  δρόμου  στο  ανάχωμα  που  οδηγεί  στη  θέση  ΚΙΟΣΚΙ  της  Δημοτικής 
Κοινότητας Γιάννουλης.

       Στη Γιάννουλη σήμερα 24-02-2026, ημέρα Τρίτη και ώρα 6:00μ.μ. το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας 
Γιάννουλης Δήμου  Λαρισαίων,  συνήλθε  σε  τακτική  συνεδρίαση  στην  αίθουσα  συνεδριάσεων  της  Δημοτικής 
Κοινότητας Γιάννουλης, ύστερα από την αριθμ. πρωτ.:7532/06-02-2026 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ. 
Κωνσταντίνου Μπαράκου, που δόθηκε νόμιμα σε κάθε ένα από τα μέλη. 

Διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο πως υπήρχε  νόμιμη απαρτία,  δεδομένου ότι  σε  σύνολο πέντε  (5)  μελών, 
παρευρέθηκαν μέλη πέντε (5), ήτοι: 1) Κωνσταντίνος Μπαράκος ως Πρόεδρος, 2) Ευανθία Ψαθά 3) Θάλεια (Θεοδοσία) 
Σακελλαρίου, 4)Ιωάννης  Δημουλάς και 5) Σάκκα Ξανθή .

       Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Γιάννουλης του Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το 
θέμα:  Κατασκευή νέου δρόμου στο ανάχωμα που οδηγεί στη θέση ΚΙΟΣΚΙ της Δημοτικής Κοινότητας 
Γιάννουλης και αφού έλαβε υπόψη:    

1. Το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/7-6-2010 τ.Α΄), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
2. Την αριθμ.94/26-01-2024 εγκύκλιο του ΥΠΕΣ.

        3.  Την  εισήγηση  του  Προέδρου  κ.Κωνσταντίνου  Μπαράκου,  ο  οποίος  τόνισε  ότι  είναι  απαραίτητη  η 
ασφαλτόστρωση σε όλο το δρόμο στο ανάχωμα που οδηγεί στη θέση  ΚΙΟΣΚΙ . Ο δρόμος αυτός έχει παλαιωθεί και είναι 
αδύνατη η συντήρηση του. Εξυπηρετεί μικρές και μεγάλες επιχειρήσεις και τους μόνιμους κατοίκους της περιοχής.
            4. Τη διαλογική συζήτηση μεταξύ των Συμβούλων της Δημοτικής Κοινότητας Γιάννουλης. 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ  ΟΜΟΦΩΝΑ

        Συμφωνούν με την εισήγηση του Προέδρου.

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε.

                      ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
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